



Poznań, dnia 26.11.2024 r.

Oznaczenie sprawy: PN-94/24

**Uczestnicy postępowania  
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
na dostawę wyrobów medycznych w podziale na 14 części.**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 7**

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

**Pytanie nr 1**

Pakiet 6, Pozycja 1

Czy w miejsce opisanych chusteczek Zamawiający dopuści chusteczki o poniższym opisie?

Chusteczki nawilżane dla dzieci do stosowania od pierwszego dnia życia do oczyszczania i pielęgnacji delikatnej skóry noworodków, niemowląt oraz dzieci. W składzie zawarte alatoina i pentanol łagodzą podrażnienia, zawierają naturalne pH, pozostawiają skórę miękką, nie zawierają barwników oraz alkoholu, opakowanie z praktycznym zamknięciem, 80 sztuk w opakowaniu, rozmiar pojedynczej chusteczki 15 x 20 cm. Włóknina składa się w 20% z wiskozy, w 80% z polipropylenu, gramatura 40 g/m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 2**

Pakiet 6, Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'80szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie nr 3**

Pakiet 7, Pozycja 1

Czy w miejsce opisanych chusteczek Zamawiający dopuści chusteczki o poniższym opisie?

Chusteczki nawilżane dla dzieci do stosowania od pierwszego dnia życia do oczyszczania i pielęgnacji delikatnej skóry noworodków, niemowląt oraz dzieci. W składzie zawarte alatoina i pentanol łagodzą podrażnienia, zawierają naturalne pH, pozostawiają skórę miękką, nie zawierają barwników oraz alkoholu, opakowanie z praktycznym zamknięciem, 80 sztuk w opakowaniu, rozmiar pojedynczej chusteczki 15 x 20 cm. Włóknina składa się w 20% z wiskozy, w 80% z polipropylenu, gramatura 40 g/m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 4**

Pakiet 9, Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści kieliszek z dokładną, łatwą do odczytania skalą linearną co

1 ml, cyfrową co 5 ml?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie nr 5**

Pakiet 10, Pozycja 1,2

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rolce o średnicy gilzy 40mm, pozostałe zapisy zgodne z SWZ?

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 6**

Pakiet 11, Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści pojemniki bez pola do opisu?

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**





**Pytanie nr 7**

Pakiet 13, Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści pęsetę o długości 13cm?

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 8**

Pakiet 14, Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści wymazówkę z aplikatorem z tworzywa z wacikiem ze sztucznego jedwabiu?

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z SWZ.**

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)

